



## Мужчина признан виновным в убийстве приятеля в Энгельском районе



Собранные следственным отделом по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для признания 27-летнего ранее судимого за кражи и грабеж жителя Энгельса виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Судом и следствием установлено, что в 2021 году 27-летний житель города Энгельс познакомился с 47-летним мужчиной, проживавшим в селе Широкополье Энгельского района. В середине октября 2021 года у молодого человека возникли проблемы с жильем. В связи с этим 47-летний мужчина предложил приятелю вместе с его девушкой пожить у него. 29 октября 2021 в дневное время втроем они распивали алкоголь. Находясь в состоянии опьянения, хозяин жилища высказал критику в адрес гостей относительно их проживания в



---

его доме. На этом фоне между мужчинами возникла словесная ссора, в ходе которой 27-летний гость схватил в нож и нанес оппоненту два удара в область груди. От полученных ранений потерпевший скончался на месте.

Согласно судебной-медицинской экспертизе причиной смерти потерпевшего стало проникающее колото-резаное ранение груди с повреждением сердца, острая кровопотеря.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 11 лет лишения свободы с отбыванием в колонии особого режима, с ограничением свободы сроком на 1 год.

## Изображения



12 Мая 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1686041>